



头眼
PHOTO SHOW

云南哈尼梯田 申遗成功

6月22日,在柬埔寨金边举行的第37届世界遗产大会投票通过中国云南哈尼梯田列入联合国教科文组织世界遗产名录。中国的世界遗产地数量增至45处,超过西班牙成为拥有世界遗产地数量第二多的国家,仅次于拥有48处世界遗产的意大利。

这是冬季朝阳下的云南红河哈尼梯田。

新华社发

新闻周历 NEWSWEEK

• 6

全世界

6月17日 星期一 在法遇袭 6名中国学生在法国西南部遭到袭击,其中1人伤势严重,法方称这是严重“排外行径”。

6月18日 星期二 监听门 “棱镜门”曝光者斯诺登提供的文件显示,2009年在伦敦召开的G20国集团峰会上,英国监听多个政府代表团通话,美国监听梅德韦杰夫。

6月19日 星期三 冷脸对冷脸 八国峰会在英开幕,俄罗斯与7国因叙利亚危机争执不下,普京和奥巴马在双边会谈结束后会见记者时,表情无交流,冷脸对冷脸。

6月20日 星期四 移民官罢工 加拿大移民官为加薪集体罢工,北京、上海、香港签证处官员都已参加罢工,留学生入学可能受影响。

6月21日 星期五 太空怒火计划 外媒曝光美国绝密“太空怒火”计划,美军太空战计划主要目标已经从俄罗斯转变为俄中两国,并计划年底演练攻击中国北斗卫星。

6月22日 星期六 25%退学率 美国常青藤名校数据显示,进入哈佛、耶鲁等14所名校的中国留学生退学率为25%,他们都曾是高分考生,中国学生“高分低能”现象引发关注。

全中国

6月17日 星期一 天河二号 国防科技大学研制的天河二号超级计算机系统,峰值计算速度每秒5.49亿亿次全球最快,性能是第二名美国“泰坦”两倍。

6月18日 星期二 城管“卧底” 白天执法,晚上摆摊,武汉城管队员摆摊事件成网络热点。武汉城管委称“练摊”是单位批准的体验活动,有利于了解小商贩心理及需求,提高执法水平。

6月19日 星期三 包养丑闻 国家档案局政策法规司原副司长范悦被曝包养女主持人4年耗资千万,范悦已因生活作风问题被免职。

6月20日 星期四 支持首套房 国务院常务会议决定再取消一批行政申请事项,要求金融支持居民家庭首套自住购房。

6月21日 星期五 校长开房案 海南万宁“校长带女生开房案”一审宣判,原校长陈在鹏因犯强奸罪被判刑13年6个月。

6月22日 星期六 卡马乔下课 21日,中国足协决定与卡马乔提前解约,在其带领下,国足世界排名一度跌至历史最低的109位。

全江苏

6月17日 星期一 合成毕业照 宿迁青华中学高三毕业照上校领导都是“PS”上去的。校方回应称,主要是为了节省时间,每年都这么做。

6月18日 星期二 连涨一年 与上月相比,5月全国70个大中城市有69个新房价格同比上涨,南京已经连涨一年,5月份同比涨幅达11.3%。

6月19日 星期三 小贝南京行 从18日下午2:30抵宁,到19日离开,中超联赛推广大使贝克汉姆在南京停留近24小时,秀脚法、与球迷互动、参加座谈会……敬业的“万人迷”给南京留下一个完美“贝影”。

6月20日 星期四 降低门槛 南京调低保障房申请家庭月收入标准,廉租房人均月收入由1000元上调至1513元,公租房限价房由1700元上调至2421元。

6月21日 星期五 副处受贿 南京河西新城区开发建设指挥部财务处原副处长陈增明受贿案开审,在新城大厦建设、青奥城土方工程等重大河西建设中,陈增明受贿总计416万元。

6月22日 星期六 最低工资标准 江苏7月起上调最低工资标准,一类、二类、三类地区分别调整到1480元、1280元、1100元。

2013

6月

23日

24日

25日

26日

27日

28日

29日

●23日,国际奥林匹克日
●25日,全国土地日

●26日,国际禁毒日
●27日,欧盟夏季峰会在布鲁塞尔举行

头条
HEADLINE

“房联网”不设查询端口

住建部与40个住房信息联网城市签“安全协议”
数据用于宏观分析,公众担心“反腐功能落空”

包括北京在内的40个主要城市个人信息联网工作又有新进展。

记者近日从住建部相关部门了解到,住建部已经与40个首批实现个人住房信息联网的城市签订了“数据采集和使用安全协议”。

“安全协议”内容包括,住建部不设房屋产权查询端口,亦不拥有查询权限,个人住房信息的查询权仍保留在地方政府。

去年6月底,40个主要城市的个人住房信息系统完成了联网工作。这一工作被认为“对特定人群的房产信息进行查询以推进反腐败工作”。业内人士认为,住房信息联网数据仅用于宏观分析,反腐功能或落空。

住建部与联网城市签“安全协议”

一位接近住建部的人士表示,截至目前,完成数据采集和联网的40个城市,按照有关的工作规定,住建部都

与各城市签订了“安全协议”,而安全协议主要针对属地个人住房信息采集、使用过程中住建部和地方主管部门之间的权责划分。

查询结果不作处罚依据

住建部表示,联网查询服务坚持属地查询的原则,住建部不设查询端口、不提供查询服务,只是提供联网查询信息平台,查询由各城市负责。城市对保密、敏感的信息可按照规定进行处理。

在统计分析时,住建部通过软件程序进行统计计算,直接输出统计成果,不显示每个个体数据。

与此同时,住建部还表示,个人住房信息系统查询结果不作为法院判决或行政执法证据,房屋登记原始凭证应向房屋所在地的住房城乡建设部门核实。

此外,除房屋权利人依法申请查询名下住房信息、对是否具备保障性住房资格

进行核验、根据国家相关政策规定,对家庭是否具备购房资格进行核验、房屋权利人或其家庭因购房贷款、缴纳税费需要进行查询和法律法规规定的其他情形以外的,一律不得对个人房产信息进行查询。

掌握数据,防楼市调控一刀切

住建部政策研究中心副主任王珏林表示,“个人信息联网,主要是方便管理层做房源管理,分析房地产供求关系,为以后建立长效机制做基础准备。”政府掌握住房信息后,可以有针对性地出台调控措施,控制局部市场异常现象,而不是再像之前那样进行一刀切的楼市调控。

此外,从另外一个角度讲,也是保护个人隐私。“如果在住建部设置一个查询窗口,张三查李四的、李四查王五的,这不乱套了吗?”

综合《法制晚报》《中国经济时报》报道

梅雨今首秀,大雨来开场

快报讯 (记者 刘伟伟)
今天开始,江苏全省淮河以南进入梅雨期。而梅雨今天的首秀,就以一场大雨开始。

江苏省气象台预计,今天白天沿江苏南最大雨量可达暴雨。其他地区雨量中等,局部大雨,明天淮河以南有中到大雨,局部暴雨,后天淮河以南仍有中到大雨。

降雨期间,气温下降,最高温降至30℃以下,但梅雨

期的天气特点是又湿又闷,感觉并不是很舒服。

根据多年气候资料统计,南京平均入梅日为6月18日,出梅日为7月10日,梅期长22~23天,梅雨量252毫米。今年南京入梅的时间,算正常略偏晚,梅雨期降水将呈现间歇性、过程性、多短时强降水等特点,总体梅雨量正常;预计今年梅雨期长度正常偏短。

南京三日天气

今天	阴有阵雨或雷雨,雨量可达大雨,局部暴雨,偏东风3~4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级,23~28℃
明天	阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,22~25℃
后天	阴有阵雨或雷雨,雨量中等,22~26℃